## HAU ПЕРВОМАЙ

Труд и Мир — символы Первомая — слиты воедино.

В канун праздника международной солидарности трудящихся закончила свою работу первая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва. На сессии Председателем Президиума Верховного Совета Союза ССР вновь был избран товарищ Леонид Ильич Брежнев, а Председателем Совета Министров СССР товарищ Алексей Николаевич Косыгин.

По сложившейся традиции в канун Первомая подводятся предварительные итоги работы коллектива Большого театра и Кремлевского Дворца съездов в текущем сезоне.

Какие же новые названия появились на афише Большого театра и КДС в этом сезоне?

На сцене театра осуществлены новые оперные постановки: «Снегурочка» Н. Римского-Корсакова, «Испанский час» М. Равеля, «Юлий Цезарь» Г. Генделя, «Золото Рейна» Р. Вагнера.

22 апреля — в день рождения В. И. Ленина зрители увидели премьеру спектакля «Революцией призванный» (композитор Э. Лазарев).

На сцене Дворца съездов были капитально возобновлены балеты «Паганини» на музыку С. Рахманинова и «Ромео и Джульетта» в постановке Л. Лавровского, опера М. Глинки «Иван Сусанин».

Активно ведется работа над балетом «Ромео и Джульетта» (постановщик Ю. Григорович), премьера которого намечена на конец сезона.

Встречая праздник международной солидарности трудящихся, нельзя не отметить большой вклад, который вносят в дело укрепления дружбы и взаимопонимания между народами разных стран представители нашего коллектива, пропагандируя передовое советское искусство. С большим успехом прошли гастроли коллектива балета во Франции, Венгерской Народной Республике и СФРЮ. Впервые с оперным искусством Большого театра познакомилась далекая Австралия. Наши солисты и дирижеры выступали во многих странах Европы, Америки, Азии.

В первых числах мая большая группа артистов балета выедет на гастроли во Францию.

Успешная работа коллектива во втором полугодии 1978 года отмечена переходящим Красным знаменем Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры по итогам Всесоюзного соревнования театрально-зрелищных предприятий,

Большая и плодотворная военно-шефская работа театра была вновь отмечена переходящим Красным знаменем Министерства обороны СССР, а многолетняя и трудоемкая шефская работа на селе за лучшие показатели—специальным вымиелом Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры.

За всем этим стоит огромный труд всего нашего коллектива, всех его цехов и отделов, его партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

В течение последних лет театр завершает свой сезон не только в Москве, но и гастролями в крупнейших городах и промышленных центрах нашей Родины. И этот сезон часть труппы завершит на Дальнем Востоке, где будут показаны спектакли и состоятся концерты с участием мастеров и молодежи.

Коллектив Вольшого театра и Кремлевского Дворца съездов вместе со всеми деятелями советской культуры вносит свой достойный вклад в дело воспитания советского народа в духе идей коммунизма — самого передового учения нашего времени. И сегодня празднично звучат слова первомайского Призыва ЦК КПСС «Да здравствует советская народная интеллигенция — активный строитель коммунизма!».